

关于进一步加强校园管理的通知

各学院（部），各部门：

近期，学生陆续返校，正值“新冠”疫情防控常态化形势下的特殊时期，出于保障师生员工的生命健康和安全，为进一步加强校园安全管理，做好校园疫情防控工作，现将相关工作通知如下：

1、全体持校园通行绿码的教职员工，一律实行扫码测温戴口罩入校。无校园通行码的人员，实行预约登记备案制，凭杭州健康绿码、测温登记戴口罩入校。

2、全体返校学生进校后，原则上不得随意出校园。确有特殊情况外出者，须向学院完成请假手续后，校门口扫校园通行绿码后，方可外出。如有查实弄虚作假者，交由所在学院进行处理。

3、校门开放参照《2020年春季开学报到期间及报到后校门开放安排》执行，5月1日至5月3日期间，东湖校区大西门暂时关闭，开放南门，作为师生员工进校和学生返校报到通道；衣锦校区北门暂时关闭，开放南门、东门和联建公寓大门，作为师生员工进校和学生返校报到通道。

4、5月6日以前，返校学生校园通行码仍为绿码，各学院要做好“五一”期间外出学生的报备管理工作，了解外出学生的行踪，发现情况，及时上报，严禁学生私自外出。

5、“五一”期间，学校加大校门管理力度，各校门安排保卫干部值班值守，处置突发状况，保障各校门的平稳有序。

保卫处

2020年4月30日